

新一期国足组建有何看点

里皮失去第一高参 郑智回归另有深意



■里皮亮相倒计时。

尽管还没有官宣,但里皮再次执掌中国队教鞭已无悬念,“银狐”正在着手组建教练团队。据了解,上一期里皮团队中的著名教练佩佐蒂因年龄的原因退休,对于里皮来说少了一个非常好的“参谋”。

在国足中方团队看来,佩佐蒂是里皮团队中的“第一高参”,上世纪八十年代就跻身欧洲著名教练行列,1994年开始担任里皮的助理,而彼时佩佐蒂的资历、名气并不比里皮差。里皮第一次执教中国队后,战术上的工作都交给佩佐蒂。1942年出生的佩佐蒂因为年龄的缘故,婉言谢绝了里皮的再次邀请,准备在家乡颐养天年。接替佩佐蒂的是一位意大利球探安德列·因诺岑蒂,他和德罗索一起组成里皮新的左膀右臂。

与其他外籍教练注重数据分析不同,据知情者透露,里皮非常重视队员场上的表现,团队全年观看中超比赛超过200场,球员的表现是第一位的。这也就不难理解,为什么一些数据很优秀的球员难以进入国家队。里皮何时回来还没有最后确定,很

有可能是本月底动身,不过,他的两个助手德罗索、马德罗尼已经进入工作状态,分别观看了上港和恒大的比赛。不难判断,未来国家队仍会以这两家俱乐部的球员为班底,辅以鲁能、苏宁等豪门优秀队员。老将郑智有可能会暂时回到国家队,起到“传、帮、带”作用,但身体状况决定其很难带领中国队走得更远,所以,里皮需要尽快为中国队发掘、培养新的中场核心。

中国队6月份两场国际足联A级比赛,塔吉克斯坦、菲律宾已确定来华,对手国际排名120名开外,中国队如能两战全胜,也仅能获得将近5个积分。目前中国队领先伊拉克队8分,而伊拉克队6月的热身对手中突尼斯队目前排名非洲第二,国际足联排名28位,伊拉克队如果能战胜突尼斯以及利比亚两队,最多可获得12个积分,中国队仍能以极其微弱的优势保住亚洲第8名,成为40强赛种子队。这是里皮同意与塔、非两队热身的现实原因。

赵越

西部决赛今日打响

面对勇士 开拓者只能继续“厌恶”

NBA西部决赛今天将打响,面对强大的勇士队,开拓者的开拓精神很可能要到此为止了。

开拓者上一次进入西部决赛的时候,队里有皮蓬和老萨博尼斯,他们在西决输给了由科比和奥尼尔组合领衔的湖人队——时隔19年后,开拓者队终于追赶上了前辈们曾经到达的高度,在抢7大战中战胜掘金队,成为了勇士在西部决赛中的对手。

对于勇士队的杜兰特很可能缺阵西部决赛前两场,以及两队本赛季常规赛中战成2比2,当球星利拉德称,开拓者是机会把勇士拉下马的。利拉德很不喜欢勇士,甚至很厌恶勇士的组队模式,尤其是杜兰特2016年投奔勇士这件事。“我永远都不会选择抱团,我不会加入到其他任何球星的

球队中,”利拉德说,“我宁愿一辈子没有冠军,也不会那样做,只要我能够掌控自己的去留,我就绝对不会抱团。”

包括利拉德在内,还有几位队友也很厌恶勇士,但是他们对阵勇士,机会其实并不多。首先,开拓者阵容不整,主力球员努尔基奇今年三月底遭遇胫腓骨骨折,赛季报销;其次,利拉德的三分球很有威慑力,但稳定性不够,特别是面对勇士的防守时;第三,开拓者太久不打西部决赛了,经验远在勇士之下。

值得一提的是,自科尔执教以来,勇士对开拓者的胜率高达77.8%,赔率显示,西部决赛有可能会在五场内解决战斗。

本报记者 常明

⊕ 黄金眼

5月15日 周三

9时 直播:NBA西部决赛首战(开拓者 VS 勇士)

22时15分 直播:女排精英赛A组(中国 VS 波兰)

⊕ 界外球

马布里的“失意者联盟”

□ 黄维

昨天传出消息称马布里将“再就业”,走上教练岗位,执教他运动生涯最后一支效力的球队北控。同时,孙悦、韩硕等球员也被传和北控进行了接触。

北控方面现在和马布里并没有敲定合同,球队和孙悦、韩硕等也只是承认有接触,这个事情八字还没有一撇。不过,如果这一系列操作真的成了,或许马布里将引领一部大片,片名《失意者联盟》。

北控是一支很努力的球队,但从其前身凤铝、自由人到重庆翱龙,这支球队的命运关键词就是“颠沛流离”,不停地流浪。北京现在看起来是他们稳定的家,但和同城的首钢相比,他们在底蕴、气质和球迷号召力上都有差距。球队的存在感弱,颇有“失意者”的味道。

马布里尽管是CBA史上最好的外援之一,但他离开首钢时算是灰头土脸,运动生涯的最后一个赛季也结束得匆匆忙忙。孙悦和首钢的管理层发生纠纷,每天晒训练视频却打不上球的无奈,让他憋着一股劲。韩硕是八一队的主力轮换队员,处境看似尚可,但他当年曾在江苏队和八一队的抢人闹剧中成为牺牲品,险些无球可打。

也许马布里就希望把大家凝聚成“失意者联盟”,像2016年的四川队一样,把一群“失意”的国内球员聚集在一起,再结合三外援的机会,进行一次冲击。老马是个非常好的演说家和“政委”,也许他会更衣室充满能量。

尽管这戏是八字还没一撇,但这戏如果成了,肯定好看!

曼城违规 或被禁止参加欧冠

本报讯(记者 魏若涛)曼城刚刚如愿夺得了本赛季的英超冠军,欢喜过后却迎烦恼。《纽约时报》日前透露,曼城可能面临处罚。据悉,由于涉嫌违反财政公平政策,曼城可能被禁止参加欧冠赛事。

《纽约时报》报道称,两周前,欧足联财政控制委员会探讨和分析了涉嫌违反财政公平政策规定的曼城账户。据悉,曼城通过阿联酋方面支持的投资资金来绕开财政公平政策,以此来规避处罚。

今年1月,曼城被曝出阿布扎比集团在通过子公司源源不断地向俱乐部提供所谓“赞助费”,而提供“赞助费”其实是集团间接向俱乐部注资的手段。随着越来越多的证据被曝光,曼城近些年来更多的收入是来自于大量的赞助合同,而非曼苏尔投资。随后,利物浦主帅克洛普、时任曼联主帅穆里尼奥纷纷向欧足联施压,希望曼城得到应有的处罚。

欧足联目前正在调查此事,曼城将很可能被禁止参加欧冠,但具体是下赛季还是下下赛季执行还没有定论,而曼城也有权对处罚上诉。

阿扎尔加盟皇马在即

本报讯(记者 魏若涛)法国《队报》昨天透露,切尔西的比利时球星阿扎尔加盟皇马的日子已经敲定,皇马会在欧联杯决赛后宣布此事,这笔转会费将高达1亿欧元。

阿扎尔本赛季代表蓝军出场50次,打进19球助攻16次,是切尔西晋级欧联杯决赛的最大功勋。皇马将阿扎尔看成是今夏最重要的签约,阿扎尔和皇马主帅齐达内情投意合。齐达内甚至称自己是阿扎尔的球迷。齐达内在执教皇马青年队时便十分欣赏阿扎尔,当时齐祖向高层推荐了还在里尔队效力的阿扎尔,不过皇马主席并没有在意。本赛季结束后,阿扎尔将离开切尔西,切尔西此前从多特蒙德签下的普利西奇将成为阿扎尔的替代者。